



il tuo soggiorno senza stress



your stay without stress





A Family-Run Farm

If you are after a farm-stay in Val Tramontina, look no further than Borgo Titol. A family-run farm where the love for authenticity, hospitality, tradition and the mountain territory have led to a sympathetic restoration of the site. A place to rediscover your time and contact with nature.

Á

Azienda Agricola a gestione familiare Se stai cercano un agriturismo in Val Tramontina, Borgo Titol è il posto giusto.

Un' azienda agricola a gestione familiare dove l'amore per la genuinità, l'accoglienza, la tradizione e il territorio montano hanno portato a un attento recupero del borgo. Un luogo per ritrovare il tuo tempo e il contatto con la natura.





a well-kept Farm-Stay Restaurant

Depending on the season, the charming village showcases its characteristic outdoor surroundings or welcoming interiors heated by a typical Friulano hearth, where you can taste the traditional dishes of Friulian cuisine.

The menu is also enriched by typical dishes of Chinese culture, expertly prepared by the hostess Xiaolei.

Nel suggestivo borgo, a seconda della stagione, in caratteristici esterni o accoglienti interni riscaldati dal tipico fogolar *friulano*, potrete degustare i piatti

tradizionali della cucina friulana. L' offerta gastronomica è inoltre arricchita da pietanze tipiche della cultura cinese, sapientemente preparate dalla padrona di casa Xiaolei.







your Stay at Borgo Titol

All rooms, suitable for both couples and families, are furnished with antique furniture and the aroma of wood gives the space a feeling of warmth and intimacy. At Borgo Titol the nights are silent and the mornings magical, enriched by birdsong and by the harmonious sound of the river.

il Soggiorno a Borgo Titol Tutte le camere, adatte sia a coppie che a famiglie, sono arredate con mobili antichi e il profumo del legno dona al soggiorno una sensazione di

calore e d'intimità. A Borgo Titol le notti sono silenziose e le mattine magiche, allietate dal canto degli uccelli e

dall'armonioso suono del fiume.







i Prodotti Pitina e Formaggi

Pitina and Cheese Products

- LA PITINA IGP Borgo Titol is a product of excellence: a meatball-shaped salami made with sheep's meat, coated with polenta flour, then smoked and cured.
- THE FORMAGGIO SALATO is a cheese aged in a "brine" of ancient origins, preserved for generations, which delicately flavours the cheese.
- FORMAI DAL CIT, typical of Val Tramontina, is a fermented cheese with a flavourful and strong taste.
- LA PITINA IGP Borgo Titol è un prodotto d'eccellenza: un salume a forma di polpetta preparato con carne ovina, protetto all'esterno con farina di polenta, poi affumicato e stagionato.
- IL FORMAGGIO SALATO viene affinato in una "salmuerie" di origini antiche e custodita da generazioni, che insaporisce delicatamente il formaggio.
- IL FORMAI DAL CIT, tipico della Val Tramontina, è un formaggio fermentato dal gusto saporito e deciso.





the Location — the Emerald Pools

At Borgo Titol you can immerse yourself and relax in the unspoilt nature and make friends with the farm's animals.

After a pleasant walk you can arrive at the splendid Emerald Pools.

For sports enthusiasts it will be a valley to discover: trekking, cycling, climbing, canyoning and fishing.

il Luogo

Pozze Smeraldine

A Borgo Titol potrete immergervi e rilassarvi nella natura incontaminata e fare amicizia con gli animali della fattoria.

Con una piacevole passeggiata potrete arrivare alle splendite Pozze Smeraldine.

Per gli sportivi sarà una valle da scoprire:



trekking, bicicletta, arrampicata, canyoning e pesca.





Borgo Titol www.borgotitol.com

LOCALITÀ TITOL 1 - TRAMONTI DI SOPRA (PN) T. +39 3452449541 - info@borgotitol.it





valtramontina

scopri • vivi • ama





